证券代码: 600606 股票简称: 绿地控股 编号: 临 2022-052

## 绿地控股集团股份有限公司 关于股东权益变动的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

## 重要内容提示:

- 本次权益变动属于减持,不触及要约收购。
- 目前,本公司无控股股东及实际控制人。本次权益变动后,本公司无控 股股东及实际控制人的情况不变。

## 一、本次权益变动基本情况

1、信息披露义务人基本情况

名称:上海格林兰投资企业(有限合伙)

类型:有限合伙企业

主要经营场所:上海市青浦区北青公路 9138 号 1 幢 3 层 K 区 353 室

执行事务合伙人:上海格林兰投资管理有限公司(委派代表:张玉良)

出资额: 3766.5521万人民币

成立日期: 2014年2月19日

经营范围:投资管理,资产管理,实业投资,创业投资,企业管理咨询,投 资咨询。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

2、本次权益变动情况

本公司于 2022 年 12 月 26 日收到第一大股东上海格林兰投资企业(有限合伙)("格林兰")通知,其于 2022 年 5 月 20 日、2022 年 12 月 7 日至 2022 年 12 月 23 日期间通过上海证券交易所大宗交易系统累计减持了本公司 1.05%的股份,具体持股变动如下:

2022 年 5 月 20 日,格林兰通过大宗交易减持本公司股份 17,000,000 股, 占本公司总股本的 0.13%,减持后持有本公司 3,471,657,534 股股份,持股比例 27.17%:

2022年8月1日,本公司实施了每10股转增1股的2021年度资本公积金转增股本方案,格林兰所持本公司股份增加至3,818,823,287股,持股比例不变;

2022 年 12 月 7 日至 2022 年 12 月 23 日,格林兰通过大宗交易减持本公司股份 129,480,000 股,占本公司总股本的 0.92%,减持后持有本公司 3,689,343,287 股股份,持股比例 26.25%。

综上,本次权益变动前后,格林兰持股情况如下:

股东	本次变动前		本次变动后	
	持股数量(股)	持股比例(%)	持股数量(股)	持股比例(%)
格林兰	3, 488, 657, 534	27. 31	3, 689, 343, 287	26. 25

本次权益变动后,格林兰仍为本公司第一大股东。

## 二、所涉及后续事项

目前,本公司无控股股东及实际控制人。本次权益变动后,本公司无控股股东及实际控制人的情况不变。

本次权益变动不涉及信息披露义务人披露权益变动报告书、收购报告书摘要、要约收购报告书摘要等后续工作。

特此公告。

绿地控股集团股份有限公司董事会 2022年12月27日